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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINARIA 

25/06/2015 

   Aos vinte e cinco dias do mês de  dois mil e quinze, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio Ferraz de Campos, 

realizou-se a 10ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, Presentes: 8 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de 

DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura da 

Ata anterior e foi solicitada a dispensa da leitura e a mesma foi aprovada. 

Passou-se ao EXPEDIENTE e que constou do seguinte:  

 

EXPEDIENTE 

Of. 252/15 do executivo encaminhando Projeto de lei 45/15 que “Dispõe sobre 

aplicação da Resolução nº 14 de 24 de outubro de 2.001-“Conarq” em especial 

para utilização do código de classificação de documentos de arquivo para o 

município de Águas da Prata , onde são dispostos os prazos de guarda e 

destinação de documentos estabelecidos na tabela básica de temporalidade e 

destinação de documentos do arquivo  relativos as atividades-meio da 

administração pública”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Of. 255/15 do executivo encaminhando projeto de 

lei 47/15 que “Altera a lei 1.916 de 26 de dezembro de 2.011 e dá outras 

providencias”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Of. 266/15 do executivo dando resposta ao requerimento 

verbal 29/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre autorização 

para apresentação do cantor MAZINHO QUEVEDO e sua banda, no próximo 

dia 03/07 na piscina do boi e informa que se não houver custos para a 

municipalidade ou seja a apresentação seja gratuita autoriza a sua realização. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

268/15 do executivo dando resposta ao requerimento 74/15 de autoria do 

vereador  Luiz Alberto que versa sobre o conserto do calçadão da Avenida 

Washington Luiz  e informa que a municipalidade está efetuando novo 
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processo licitatório  para a execução da obra. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 269/15 do executivo dando resposta ao 

requerimento 77/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre 

restrição de horários a veículos de grande porte nos finais de semana e feriados 

em Águas da Prata e informa que a municipalidade só pode intervir em trechos 

que estão sob seu domínio, e que o trecho que está sob concessão da Renovias 

a municipalidade não pode efetivar qualquer procedimento. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 22/15 do Comdephicn 

comunicando alteração dos membros representantes do Conselho Municipal de 

Defesa do patrimônio Histórico, Cultural e Natural de Águas da Prata. Teve o 

despacho a disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 64/15 do 

do Secretário Municipal de Gabinete endereçado a Presidência da Casa e 

extensivo a todos os vereadores convidando a todos para prestigiar o desfile 

comemorativo aos 80 anos de emancipação político administrativa da cidade 

que será realizado na Praça da Bandeira no dia 03/07 às 8 horas. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Projeto de 

Decreto Legislativo 15/15 de  autoria do vereador Luiz Alberto que “Concede 

Medalha de Honra ao Mérito ao Sr. Ceschin. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

Legislativo 16/15 de  autoria do vereador Ismael Líbio e Luiz Alberto que “ 

Concede Medalha de Honra ao mérito ao Sr. Leandro de Oliveira Ramos”. 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Decreto Legislativo 17/15 de  autoria do vereador Ismael 

Líbio e Luiz Alberto que “ Concede Medalha de Honra ao mérito ao Sr. 

Ronaldo Ricardo Paiva”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Moção 41/15 de autoria do vereador  Ismael 

Líbio apresentando as congratulações da Casa a Srta. Tatiana Soares de Araújo 

Gimenes. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.  Moção de Pesar 42/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto  apresentando as condolências da Casa a família 

enlutada do Sr. Roberto de Castro, ocorrido no último dia 20/06. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Moção de Pesar 43/15 de autoria do vereador Ismael Líbio 

apresentando as condolências da Casa a família enlutada da Srª Diná Barboza 
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de Araújo ocorrido no último dia 14/06. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de 

Pesar 44/15 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as condolências 

da Casa a família enlutada do  Sr. Domingos Francisco da Costa Lima ocorrido 

no último dia 22/06. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 83/15 de 

autoria do vereador  Luiz Alberto solicitando do executivo a  manutenção da 

estrada do Mirante e abertura de  espaço para  o Turismo. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Requerimento 84/15 de autoria do  vereador Luiz Alberto 

solicitando do executivo a  fomentação do Turismo no Distrito do São Roque 

da Fartura e Serra da Paulista , bem como parceria com a cidade de São João 

da Boa Vista para Transporte entre as Cidades. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 85/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do executivo providências para preservação da Estação da Cascata 

e fomentar o turismo no referido bairro. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 86/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do executivo manutenção , Iluminação e asfaltamento da Rua 

Ângelo Antônio Beraldo Jardim Brandão. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 87/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do executivo a seguinte informação :-Quem é o responsável pelo 

Controle Interno da Municipalidade, 2-) É dado algum incentivo pecuniário a 

pessoa que exerce a função de Controlador Interno. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 88/15 de autoria do vereador  Luiz Alberto 

solicitando do executivo envio e informações a respeito do contrato da 
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Prefeitura com a SABESP. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 

89/15 de autoria do vereador  Ismael Líbio solicitando limpeza e capina no 

Recanto do Paiol. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Of. 31/15 da 

Sabesp dando resposta ao requerimento verbal do vereador Ângelo Roberto 

que versa sobre sanar o problema de uma caixa de tratamento de esgoto 

localizada próxima ao cemitério do distrito de São Roque da Fartura e informa 

que foi efetuado a limpeza no sistema de tratamento de esgoto na Fossa Filtro 

SRF 1 e em vistoria posterior não ficou evidenciado odor e vetores que 

transpassasse a área do sistema, e que por se tratar de esgoto doméstico em que 

se utiliza microorganismos para decomposição da matéria orgânica e existe 

pontualmente pequena variação de manifestação de odor e vetores na área do 

sistema, sendo isto inerente ao tratamento. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 46/15 da Associação dos Amigos do 

Caminho da Fé informando que revendo em seus arquivos do ano de 2.012 as 

contribuições da prefeitura estavam inteiramente pagas, e quando do envio do 

oficio 42/15 a esta Casa  constava um valor em aberto de R$ 528,00  e que foi 

quitado através de deposito on-line no dia 13/05/15 , portanto a prefeitura está 

com as contas absolutamente em dia. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Convite do 24º Comando de Policiamento 

do Interior a todos os vereadores para a cerimônia de Formatura dos alunos do 

PROED que será realizado no dia 29/06 as 15 horas no Grande Hotel Prata. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

1.096/15 dos Correios informando que foi renovado o Convênio de Agência de 

Correios Comunitária do Bairro da Cascata que passará a viger de 02/07/15 até 

01/07/19. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 262/15 da Associação Paulista de Municípios encaminhando resposta do 

DER ao oficio especial 26/14 de autoria do vereador Luiz Alberto  que versa 

sobre a construção da Alça Viária  e informa que a obra solicitada se insere em 

trecho sob concessão da Renovias,  e o órgão sugere que a presente solicitação 

seja encaminhada a Artesp pois é quem compete se manifestar sobre assuntos 

pertinentes a concessões de rodovias no estado de São Paulo. Teve o despacho 

a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Encontram- se sobre a 
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mesa  Balancete da Despesa, Balancete extra-orçamentário e razão de Bancos 

do Legislativo referentes ao mês de maio de 2.015. Teve o despacho Junte-se 

ao processo 382/15, a disposição dos vereadores e aguardar em arquivo o 

parecer do Eg. Tribunal de Contas. Terminado o material do expediente o Sr. 

Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos do 

interesse do município. Após a palavra livre o Sr. Presidente suspende a sessão 

por 5 minutos para logo após ler o que consta da Ordem do Dia. Reabertos os 

trabalhos  após os cinco minutos e agora com a presença do vereador e 

Presidente da Casa Manoel da Silva Ferreira, o mesmo  solicita do Sr. 1º 

Secretário que proceda a leitura do que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

Proc. 374/15- Segunda Discussão Projeto de Lei 14/15 de autoria do Executivo 

que “Dispõe sobre alteração na lei 1.339/97e dá outras providencias”. (Multas 

para Embargo de Obras). O projeto é colocado em discussão e o vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que é mais uma porção de multas que estão vindo, 

e agora com este projeto de lei as multas foram dobradas, mas tem uma multa a 

do item VI que foi majorada em R$ 1.000,00 e como a cidade hoje vive de 

multas seja por limpeza de terreno ou construção de calçadas. Eu iria oferecer 

uma emenda diminuindo de R$ 1.000,00 para R$ 400,00 mas não vou fazer 

isto porque correrei o risco desta emenda ser vetada, mas de antemão acho 

muita punição para o contribuinte que já paga IPTU e tantas outras coisas. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito.  Proc. 405/15- Discussão Única Projeto de Lei 28/15 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa 

Vista II. (Donizete Agostinho Ruy- Titi). O projeto é colocado em discussão e 

o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que o homenageado foi Presidente 

desta Casa, foi também procurador jurídico e foi uma pessoa de importância e 

relevância para o município, então é uma justa homenagem para este cidadão 

pratense e por isso achei por bem homenageá-lo. Continuando em discussão o 

Sr. Presidente acrescenta que existe uma exceção na norma maior nossa que 

em casos excepcionais que poderá ser antes de um ano e este caso em nosso 

entendimento se encaixa plenamente em face da atividade política que ele teve 

como líder partidário, candidato a prefeito muito embora derrotado mas 

colocou seu nome a apreciação e foi duas vezes presidente desta Casa. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
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colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito. Proc. 406/15- Discussão Única Projeto de Lei 29/15 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa 

Vista II. (Antônio Cerão de Lima- (Borba). O projeto é colocado em discussão 

e o Sr. Presidente diz que o Borba como era conhecido era conhecido de todos 

nós, seus filhos também, inclusive o Toninho que mora em Poços de Caldas e 

que ficou viúvo ano passado e os outros dois o Beto e o Ciro que trabalha na 

Prefeitura. Eu sou suspeito de falar porque eu conhecia o Barba e tinha 

amizade com ele há quase sessenta anos e eu aprendi muita coisa com ele e ele 

era um homem de uma humildade e de um tratamento aos menos favorecidos 

pela sorte como pouco a gente se vê, era de um coração enorme e as vezes até 

exagerava e só fazia o bem, e com seu falecimento eu senti muito a perda de 

sua amizade. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 407/15- Discussão Única Projeto de 

Lei 30/15 de autoria da Mesa que “Dispõe sobre denominação de rua no 

loteamento Boa Vista II. (Benedito Antônio de Lima - Coca). O projeto é 

colocado em discussão o  Sr. Presidente faz considerações dizendo que 

excepcionalmente como foi o caso do Titi mas que se justifica plenamente em 

face de ser um pratense de nascimento e de coração, de ter sido duas vezes 

vice-prefeito, de ter assumido a prefeitura por pouco tempo é bem verdade e 

era um moço de ilibada idoneidade de grande caráter  e eu particularmente faço 

esta manifestação que acredito que seja a de todos aqui presentes. Continuando 

em discussão o vereador Luiz Alberto e diz que o Coca foi um dos projetistas 

destes loteamentos e as vendas dos lotes estão em seu escritório. Continuando 

em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito.  Proc. 408/15- Discussão Única Projeto de Lei 31/15 de autoria da 

Mesa que “Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa Vista II. (Jacy 

de Araújo Rossi). O projeto é colocado em discussão e o Sr. Presidente faz 

comentários  dizendo  que o homenageado é conhecido de todos nós aqui e por 

um esquecimento e por falta de ruas para se dar nome, e esta é uma das mais 

justas homenagens que esta Casa presta a esta pessoa que amava esta cidade e 

trabalhou muito por ela, e este projeto eu não sei se todos leram a sua 

justificativa, mas para adiantarmos a ordem do dia iremos dispensar a leitura, 

mas é uma homenagem muito justa, então eu coloco em votação e foi aprovado 
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por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito.  Proc. 415/15- 

Discussão Única Projeto de Lei 38/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto e 

Manoel Ferreira que “Dispõe sobre casas e ou prédios abandonados no 

município de Águas da Prata”. O projeto é colocado em discussão e o vereador 

Luiz Cesar pede a palavra e solicita a leitura do projeto na íntegra e após a 

leitura o projeto continua ainda em discussão o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que este projeto é uma solicitação das policias, e já existe em 

outros municípios e estes prédios abandonados como por exemplo o São   

Paulo Hotel  que entra pessoas estranhas no prédio e ficam lá e fazem bagunça 

em seus interiores e não existe nenhuma lei que fala sobre o assunto. Agora por 

exemplo outro prédio que teve problema que é vizinho da Tali, mas o 

proprietário tomou providencias e cercou o imóvel evitando assim a entrada de 

pessoas e não deixou o imóvel abandonado e ainda não sei porque não houve a 

sua liberação porque o promotor só perguntou ao Conselho do Patrimônio se 

havia alguma coisa que impedia a sua demolição mas não tem nada tanto é que 

o proprietário do imóvel está reformando e melhorando bem aquele local, e 

havia o  interesse em reforma-lo para ali abrigar o Banco do Brasil e pela 

demora de autorização ele fez na Av. Washington Luiz e agora não sei qual a 

destinação que será dada a este imóvel, mas é o que justifica este projeto de lei.  

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito. Proc. 420/15- Discussão Única Projeto de lei 43/15 de 

autoria do vereador Ângelo Roberto que “Dispõe sobre o uso de aparelho de 

som portáteis ou instalações em veículos automotores estacionados nas vias e 

logradouros públicos que venham a perturbar sossego público e dá outras 

providencias. O autor apresenta requerimento 82/15 solicitando a retirada do 

referido projeto. Teve o despacho o Sr. Presidente defere a solicitação e solicita 

o envio do mesmo à Secretária para as devidas providencias. Terminado o 

material da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 

vereadores em explicação pessoal  mas antes o Sr. Presidente faz duas 

colocações e a primeira é agradecer ao vereador e vice-presidente da Casa o 

vereador Fabio Ferraz que presidiu a sessão durante o expediente e o outro 

assunto é que recebemos aqui e ficará a disposição de todos os vereadores um 

oficio da Diocese de São João da Boa Vista com um comunicado da CNBB 

que fala sobre a ideologia de gênero na educação  que é exatamente sobre um 

projeto que votamos aqui em uma sessão extraordinária e inclusive foi 
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colocado um vídeo para que todos tivessem um conhecimento melhor mas 

neste comunicado está bem explicado e ele é bastante extenso, então nosso 

despacho embora fora da ordem ficará a disposição dos Srs. vereadores e após 

ciente e arquive-se. A seguir o Sr. Presidente coloca a palavra livre aos 

vereadores em explicação pessoal. O vereador Luiz Alberto pede a palavra e 

diz que estudou mais a fundo  não o teor deste comunicado maus um outro e vi 

o contraditório, e gostaria de até ter feito uma emenda naquele projeto para a 

retirada desta palavra do plano, mas conversei com a Secretária e ela me disse  

que este termo genérico é para os professores e eles tem que estarem prontos 

para qualquer circunstância, então acho que é muito conservadorismo e 

querendo deturpar a condição do gênero e hoje estamos em 2.015 e é nítido e 

claro que existe esta situação dentro de nossa sociedade mas votei favorável 

mas queria ter tirado esta palavra mas estou tranquilo em relação a isto até 

porque em nossa sociedade não podemos tapar o sol com a peneira mas o 

professor tem que ser informado desta situação, que existe uma situação de 

gênero em nossa sociedade que é homem com homem e mulher com mulher, 

então os professores tem que estudar para ver o que falam para as crianças. 

Aproveitando ainda Sr. Presidente gostaria de lhe informar que amanhã estará 

em visita a esta  Casa o Secretário Estadual de Turismo Sr. Roberto Lucena e 

nesta oportunidade virão vários prefeitos e vereadores e gostaria que o Sr. 

Prefeito também estivesse presente porque durante a última conversa com ele 

certamente algum convênio ele irá fazer com nossa cidade e o não 

comparecimento ficaria embaraçoso pois poderíamos perder este convênio e no 

final do ano recebemos a Secretaria de Pessoas com deficiência e o Sr. Prefeito 

também não compareceu no evento e  logo após teria a assinatura de um 

convênio para uma academia ao ar livre, mas conversei com o Secretário 

adjunto e não vamos perder este convênio. O Sr. Prefeito também não 

compareceu na reunião da Uvesp e também do Tribunal de Contas, então peço 

que ele esteja aqui amanhã as 16 horas para participar desta reunião, em 

seguida a vereadora Fabiana Binati pede aparte que lhe é concedido e diz que o 

Secretário irá se encontrar com o prefeito amanhã a 1 hora da tarde. Voltando a 

palavra com o vereador Luiz Alberto o mesmo diz que pelo que sabe o 

Secretário não irá na prefeitura porque não consta de sua agenda e ele irá 

conhecer a água mineral Fonte Platina mas pode ser que o Prefeito acompanhe 

esta visita lá, mas no sentido de fazer o convênio ficou para a Câmara, e outra 

coisa que aconteceu Sr. Presidente é que o Prefeito não cedeu ônibus para 
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transporte de pessoas do distrito de São Roque, bairro Cascata e Ponto da 

Cascata para assistirem ao show gratuito do cantor Mazinho Quevedo sendo 

que a responsabilidade seria toda minha no sentido de arrumar energia, arrumar 

local, de fazer convites, então quer dizer o show deste cantor está em torno de 

R$ 25.000,00, arrumamos patrocinador  e o cantor abriu mão do cachê e por 

fim ele iria vir de graça, mas fico triste pelo Sr. Prefeito não ter atendido a este 

evento e dar R$ 25.000,00 com dispensa de licitação para a festa dos 

motoqueiros, não que os motoqueiros não mereçam mas está irregular, então 

fui obrigado a cancelar ligando para o Mazinho Quevedo para cancelar o show 

pelo motivo que eu não teria apoio nenhum por parte do executivo, então este 

Sr. Presidente é o meu desabafo. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente 

diz que a vinda do Sr. Secretário é uma ótima noticia e outra que não é boa é o 

cancelamento  do show do cantor Mazinho Quevedo e a negativa do Sr. 

Prefeito em negar transporte mas eu não sei as razões desta negativa. 

Continuando a palavra livre em explicação pessoal a vereadora Fátima Regina 

pede a palavra e diz que fez parte do plano da educação e realmente para nós 

professores e eu digo isto porque me enquadro pois faço parte da categoria e 

digo que falta capacitação para nós pois para recebermos crianças com 

necessidades especiais e elas são simplesmente colocadas em salas de aula  e 

não é falado e nem mostrado para nós e nem ministrado um curso que nos 

mostre como trabalhar com estas crianças de uma forma diferenciada, então 

infelizmente fica só um número dentro da sala de aula por mais que tentemos e 

tenhamos carinho com estas crianças mas infelizmente na parte do educar não é 

possível porque em uma classe que temos hoje 20 ou 30 alunos fica impossível 

dar atenção especial a estes alunos e isto que o vereador Luiz Alberto disse nos 

preocupa sim tanto que já tiramos o dia dos pais, o dia das mães e vamos 

incluir o dia da família  porque hoje é uma coisa normal porque tem criança 

que mora com pai , com mãe, com avós , com duas mães, dois pais, então que 

seja bem vindo este curso de capacitação para podermos saber como vamos 

trabalhar com isto, e também fica aqui um desabafo pois a nossa profissão que 

é tão sofrida e desvalorizada, e é ela que forma todas as outras profissões e que 

ganha menos que todas as outras, e o cenário aqui na cidade é pior pois é a 

cidade em que o piso é o mais baixo de toda a região, e nosso medo aqui é 

acontecer o que está acontecendo na cidade de São Paulo pois os professores 

não foram só brigar por salário, foram brigar por materiais didáticos 

necessários como giz para escrever na lousa, então é uma realidade triste de um 
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país onde vemos os cofres públicos sendo roubados pelos governantes. 

Continuando a palavra livre o Sr. Presidente cumprimenta a vereadora pela sua 

explanação, e o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que gostaria de 

ressaltar uma visita que teve no inicio da semana nesta Casa, que foi da Srª 

Monica que tem a Associação Amigos com Patas, onde ela faz o possíveis para 

cuidar de cães e gatos  que são abandonados em nossa cidade, e ela me disse 

que está passando por uma necessidade grande, e por isto voltou a nos pedir 

apoio para uma campanha para angariar fundos para a compra de rações, e ela 

gostaria de contar com a cessão do espaço da Câmara para que ela possa fazer 

uma campanha de vendas de pizzas pré-assadas, e em seguida a vereadora 

Fátima Regina pede aparte que lhe é concedido e diz que ajudará a vender as 

pizzas. Voltando a palavra com o vereador Fabio Ferraz agradece a vereadora e 

diz também que quer parabenizar a cidade pelo seu 80º aniversário que será no 

dia 03/07. Continuando a palavra livre o vereador João Aparecido pede a 

palavra e diz que  no próximo domingo dia 05/07 a partir das 13 horas haverá 

um torneio de futebol beneficente e toda a renda será revertida ao Sr. 

Alexandre Justiniano popularmente conhecido como linguiça que passa por 

dificuldades e com uma grave doença, e por isso peço o apoio e 

comparecimento de todos para podermos ajudar uma pessoa que realmente 

necessita. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar pede a palavra e 

diz que quer agradecer às pessoas que nos assistem e  assistiram durante estes 

seis meses, e também que estamos todos em harmonia nesta Casa, dizer 

também há uma ou duas sessões atrás pedimos uma geladeira para o Sr. Ivan 

Roberto de Paula que é diabético e usa insulina que precisa ser guardada em 

geladeira e ele não tinha geladeira, mas já conseguimos e já foi entregue para 

ele, e quero agora agradecer a todos os ouvintes e a todos que nos prestigiam e 

tenham todos uma boa noite. Continuando a palavra livre a vereadora Fátima 

Regina pede a palavra e lembra a todos que nos próximo dia 03/07 será 

aniversário da cidade e convida a todos e a população para fazer parte das 

festividades que acontecerão neste dia. Continuando a palavra livre a vereadora 

Fabiana Binati pede a palavra e diz que no próximo dia 11/07 haverá o sorteio 

das casas populares às 10 horas no ginásio de esportes. Continuando a palavra 

livre o vereador Luiz Alberto pede novamente a palavra e parabeniza a cidade 

e todos os cidadãos pratenses pelo aniversário da cidade, queria também 

solicitar aos vereadores que tragam a foto para ser colocado no quadro e 

desejar a todos boas férias. Continuando a palavra livre o vereador João 
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Aparecido pede novamente a palavra e diz que tem pessoas na cidade que não 

trabalham e ficam criticando os outros. Fiquei sabendo de uma lista que corre 

na cidade que até o número dezesseis tem os nomes das pessoas mais chatas da 

cidade, e em seguida a vereadora Fátima Regina pede aparte que lhe é 

concedido e diz que em São João da Boa Vista algumas pessoas fizeram várias 

listas neste sentido citando nomes e apelidos. Voltando a palavra com o 

vereador João Aparecido ele pede a pessoa que fez esta lista e estiver ouvindo a 

sua fala, que procure algo para fazer, pois ao invés de fazer isto tire um tempo 

e vá ajudar a quem realmente precisa. Continuando a palavra livre o Sr. 

Presidente diz que o primeiro Ato que ele assinou nesta presidência foi a 

admissão do ilustre advogado Dr. Everton como assessor  jurídico da Casa, e 

infelizmente hoje assinei a sua exoneração por duas razões, a primeira foi que 

fizemos um concurso e uma pessoa de São João passou em primeiro lugar e 

temos que chamá-lo para dar assessoria a esta Casa, e o outro motivo foi que o 

Dr. Everton prestou concurso na prefeitura de São João e passou em primeiro 

lugar, pois ele é um moço inteligente, competente e tenho certeza que todos 

nós aqui sentiremos a sua falta, mas eu tinha que fazer este registro aqui. Em 

seguida o vereador Luiz Alberto pede a palavra e sugere que se faça uma 

Moção de Agradecimento ao Dr. Everton pelos serviços prestados a Casa, e 

outro que ele fizesse uma transição com o Dr. Guilherme para ele se inteirar 

melhor do que está acontecendo na Casa. Em seguida o Sr. Presidente diz que 

quanto a moção que foi aprovada por todos será encaminhada, e quanto ao 

outro pedido embora já tenha assinado a exoneração eu posso voltar atrás e 

inutilizá-la, mas por enquanto não irei fazer isso, embora eu já tivesse falado 

com ele sobre a transição e ele foi muito atencioso e disse que faria a transição, 

pois embora ele sendo jovem o Dr. Guilherme é mais jovem e está iniciando 

agora o exercício da advocacia, mas o pedido do vereador eu vou esperar até 

amanhã, e então o vereador Luiz Alberto solicita ao Sr. Presidente que coloque 

este pedido em discussão e o Sr. Presidente acata e coloca em discussão e o 

vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que o Dr. Everton foi um grande 

companheiro e iremos sentir sua falta, e nesta Moção quero pedir  que todos os 

vereadores   e todos os funcionários assinem a mesma. Em seguida a vereadora 

Fátima Regina diz que se não for ilegal vai ser bom para o Dr. Guilherme para 

melhor se inteirar dos serviços e do que está acontecendo na Casa, e se nada 

impedir já antecipo meu voto que é favorável. Em seguida o Sr. Presidente diz 

que é questão de entendimento pois eu acho que é legal outro acha que não, e 
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no final vai gerar um problema que alguém terá que decidir, mas eu posso 

decidir por exonerá-lo ou não, e depois geram  consequências que poderão vir 

sobre mim, então por isto que eu peço até amanhã para decidir. Em seguida o 

vereador Luiz Alberto diz que faz um compromisso com o Sr. Presidente que 

se caso houver algum problema em qualquer tempo eu reembolso a Câmara 

Municipal se caso o Tribunal de Contas assim o julgar, mas eu tenho certeza 

que não até porque existem em outras Câmaras assessores jurídicos, e nesta 

Casa existem cinco funcionários concursados e somente um assessor, então Sr. 

Presidente tenho certeza que o Sr. não terá um mínimo problema, então acho 

importante que ele faça esta transição. Em seguida a vereadora agradece ao Dr. 

Everton pela presteza que sempre teve quando fui procurá-lo  para dirimir 

alguma dúvida. Em seguida o vereador Ângelo diz que tem muita amizade com 

a família do Dr. Everton que mora há muito tempo no Bairro de São Roque da 

Fartura, e o mesmo é uma pessoa muito dedicada, trabalhou na roça, foi aos 

estudos e conseguiu vencer e se tornar advogado, é merecedor deste cargo na 

Casa e também pelo conquistado na cidade de São João da Boa Vista, mas se 

houver a possibilidade dele ficar nesta Casa seria bem vindo, pois além de ser 

um ótimo advogado é um grande companheiro. Em seguida o Sr. Presidente 

cumprimenta o vereador Ângelo pela sua fala e diz que iria resolver até 

amanhã a permanência do Dr. Everton, mas acha que irá resolver não agora, 

mas não sei se irei acatar ou não, e não será por mais trinta dias como disse o 

vereador Luiz Alberto, mas terei que verificar com a contadora se há 

disponibilidade orçamentária e a portaria foi assinada mas não foi publicada e 

por enquanto ela não tem valor. E por final dou por encerrada a presente sessão 

mas antes cumprimento o assíduo frequentador o Sr. Valter Grilo, a Cintia, e 

desejar a todos um bom recesso, e convoco  todos os vereadores para a 

próxima sessão ordinária que se realizará no dia dez de agosto e tenham todos 

uma boa noite, e para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor 

Administrativo escrevi a presente Ata.                  

         

Manoel da Silva Ferreira                               Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

       Presidente                                                              1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo  
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